

«ГОРСКАЯ» ОСТАНЕТСЯ СПОРТИВНЫМ АЭРОДРОМОМ

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Александр Бельский провел на аэродроме «Горская» (у станции Лисий Нос) встречу с председателем ДОСААФ России Александром Колмаковым, председателем ДОСААФ Санкт-Петербурга и Ленинградской области Саидом Тулаковым, председателем комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Богданом Заставным и членами Центра патриотического воспитания молодежи «Дзержинец».

На «Горской» продолжают готовить молодых парашютистов, сейчас в секции занимаются 170 человек. Было время, когда судьба главного досаафовского аэродрома висела на волоске – на живописный и удобно расположенный участок претендовали солидные бизнес-структуры. В области закрывались «панховские» полосы (ПАНХ – применение авиации в народном хозяйстве), где прежде тоже тренировались парашютисты, ушел под жилищную застройку аэропорт «Ржевка». Но сейчас «черная полоса» позади. Александр Бельский, Комитет по молодежной политике и руководство ДОСААФ решили развивать «Горскую» как центр парашютной подготовки молодежи и патриотического воспитания. В перспективе возможно и возрождение легкомоторной любительской авиации.